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NAVODILO

Pricujoca zbirka reSenih izpitnih nalog je Studentom v pomoc pri pripravi na pisni del izpita.
V prvem delu gradiva so podane naloge, pripravljene za tiskanje in razvrsc¢ene po datumih
izpita. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izklju¢no strojniski priro¢nik. Diagram h-x je
sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju nalog vam Zelim veselja in uspeha.

asistent Matjaz Ram8ak
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HVAC, 01. 02. 2018

Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

Racunsko s pomo¢jo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska moc).

1 (6°C, 92%, - 5
1000 yard*/h) r —>  3(100%)
Grelnik mo¢i 15 KM
T[°C] @[%] Xlg/kg] hikykg) Xslg/kg] Koli¢ina razprsene vode v vlaZilniku
[kg/h]
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HVAC, 01. 02. 2018

S pomodjo h-x diagrama reSite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki.

5(23°C)
Predavalnica E-104,
izvor vlage 1 kg/h,
1 okolica prostornina prostora 800 m>,
(-10°C, 50%) 2 (22°C) 3 (80%) stopnja izmenjave zraka n=3 h!.
+ +
— r 4 (26°C, 50%)
T[°C] o[%] Xlg/ke] hikike] Toplotne izgube prostora (kW]
tol 0,2 2, 0,2 0,3
1 Znacilnosti prezracevalne naprave:
B Grelna mo¢ 1-2 [kW]
3 Kol. vode za vlazenje 2-3 [kg/h]
4 Grelna mo¢ 3-4 [kW]
5
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HVAC, kolokvij 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila

na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

Racunsko s pomocjo tabel resite rekuperator toplote na spodnji sliki. Rezultate zapisite v tabelo. Izkoristek prenosa
senzibilne toplote je 89 %. V primeru kondenzacije predpostavite 100 % vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

. - 4 = 3 (0°C, 80%, 80 jard*/min)
1 (25°C, 11 g/kg, 80 jard*/min ) 2

T[°C] o[%] X[g/ke] hikixg] Xs[e/ke] Koli¢ina izlodene vode

[kg/h]

Toplotna mo¢ rekuperatorja

(kW]

Al W[ | —

Rosisce stanja 1: [°C]
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HVAC, kolokvij 2018

S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V prenosniku toplote 2-3 predpostavite
konstantno temperaturo vode in 100% temperaturno u¢inkovitost (izstopni zrak ima enako temperaturo kot voda). Ce

v rekuperatorju toplote 1-2 pride do kondenzacije, predpostavite 100% izstopno vlaznost.

6 (100%) b 5 (24°C)
Klimatiziran prostor,
dimenzije (10*¥10*5)m
= V]
n=75% Voda, T=? Brez izvorov vlage.
7 < < <— &
. /
1 okolica — 4 (21°C, 50%, 1000 m*/h)
(40°C, 9 g/kg) 3
T[*C] @[%] X[g/kg] hikyike] Toplotni izvori prostora (kW]
Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Urna izmenjava zraka n [h']
2 Grelna mo¢ (3-4) [kW]
3 Kol. razprsene vode (5-6) [kg/h]
4
z Temp. hladilne vode (2-3) [°C]
6
7
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HVAC, 22. 06. 2018

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila

50% | 50%

na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev

vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je

va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za

reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Na izstopu iz hladilnika predpostavite

100% vlaznost.

1 (40°C, 80%,
2 ton/h)

2 (24°C, 100%)

5(

T[°C] @[%] X[g/ke] hki/kg]

Xslg/ke]

3 (26°C, 1 g/kg, 160 funt/min)

4 (24°C, 40%, 7000 m>/h)

D B W N —

Hladilna mo¢ 1-2
Koli¢ina kondenzata 1-2
Stopnja razvlaZevanja 1-2

Pretok 5

[kW]
[kg/h]
[7]

[ke/h]
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HVAC, 22. 06. 2018

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 90% (temperaturna uéinkovitost) in latentne toplote 70%.

Pralnica in likalnica:

Dimenzije 50m*30m*4m

Izvor vlage 40 kg/h

6 5 Stopnja izmenjave zraka n=1.5 h!
_3 (100"/:) Skupni izvori toplote 50 kW

—> —>| 4 (25°C, 8 g/kg
1 (30°C, 80%)

T[°C] o[%] X[g/ke] hii/ke) Znadilnosti prezradevalne naprave:
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0

1 Hladilna mo¢ 2-3 [kW]

Grelna mo¢ 3-4 [kW]

Toplotna mo¢ reg. [kW]

N | B W
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HVAC, 31. 08. 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!
1. Racunsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Temperatura hladilnih povrsin je v

a primeru 24°C in b 16°C. Entalpijo izlo¢enega kondenzata smete zanemariti.

Hladilna mo¢: 10 KM

_ ——> 2ain2b
1.(30°C, 60%, 10 ton/h)
T[°C] o[%] X[g/ke] hikyke] Xslg/kgl Koli¢ina kondenzata a) [kg/h]
1
2a Koli¢ina kondenzata b) [ke/h]
2b
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HVAC, 31. 08. 2018

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kaks$no temperaturo in vlaZnost zraka je mozno doseci na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna ucinkovitost rekuperatorja je 70%. Stopnja vlazenja v vlazilniku
zraka 1-3 je 80%. Preverite na diagramu h-x, ¢e pride v rekuperatorju toplote do kondenzacije (vriSite in zapiSite

Pogoj).
n1=80%
3(??)
1 — 1=okolica (30°C, ¢ =30 %, pretok=300 jard*/h)
4(77) ne=70 % 2 (22, pretok=300 jard*/h)
Dimenzije 10m*10m*5m
—| Izvor vlage 2 kg/h —>
1=okolica (30°C, ¢ =30 %) Skupni izvori toplote 5 kW
T[*C] @[%] X[g/ke] hikke] Kondenzacija v rekuperatorju?
Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Moc¢ rekuperatorja [kW]
2 Koli¢ina vode 1-3 [kg/h]
3 Stopnja izmenjave zraka [h-1]
4
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HVAC, 01. 02. 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov, Prosim, pri rafunskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost reditve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
refitev vridete na priloZeni diagram. Odtitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &
je va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas refevanja 90 min. Pi&ite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih

Raéunsko s pomodjo tabel redite napravo na sliki in rezultate zapigite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mog).

1 (6°C, 92%, I 2
1000 yard®/h) 2] r —> 3 (100%)

Grelnik moéi 15 KM

T[°C] o[%] X[g/ke] hiksncg] Xs[ghkg] Koli¢ina razpriene vode v vlazZilniku
G 92 £.3233 |43.53 | S.Pcp 9.£3¢ [kg/h]
1e |2 UsS.sC [2.42¢ | —u—| 59.3¢ |68 12 16 4.
10 |3 20.6% | Moo | 4544 | —Ut— | AS.44 “
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HVAC, 01. 022018

S pomogjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki.

= 5(23°C)
N Predavalnica E-104,
izvor vlage 1 kg/h,
T prostornina prostora 800 m’,
(-10°C, 50%) 2 (22°C) 3 (80%) stopnja izmenjave zraka n=3 h”',
— > r >IN —>|  1@26°C, 50%)
I EEC] ;P[%] ;{2&“‘31 Eg‘-‘”‘ﬂ Toplotne izgube prostora 4, £ £ [kW]
1o ; 5 )
] Je o 5.2 20 Znacilnosti prezracevalne naprave:
b (‘1’5 / 2 D ?‘ ‘IS Ef Grelna mo¢ 1-2 46.03% [kW]
3 - : 2 - p - - : Kol. vode za viazenje 2-3 31-0% [kg/h]
. 0. 4
2 i = Grelna mo¢ 3-4 6224 [kw]
26 E0O 10. e A
5 = 63 Mm.02 | $1.0 Clax 4 ogC'\}
“AoYe —
W = kg : \\\_/'
V4 = (XS”th)'W?(
- . Fg. 0.6667 o = lf
W e = »?;Sco’,:f,oﬂ!p). Vg = 1.214% - ) A 0,820 ?/4
2
5 A ? w 1 4
= 1 = T — &o M = 2 Y00 — - — - ..ki
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N Ve s [
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Pojasnila kolokvija 14. 06. 2018

Najpogostejsa napaka pri 2. (graficni) nalogi je napacna dolocitev tocke 3. Namre¢, namesto obic¢ajnega
simbola za hladilnik

sem narisal simbol za obicajni prenosnik toplote s 100 % temperaturno ucinkovitostjo (izstopni zrak ima
enako temperaturo kot voda).

Voda, T=7

< e

3

Oba primera se racunata popolnoma enako. Ker je zahtevana vlaznost 4 manjsa od vstopne vlaznosti
sveZega zraka 2, je potrebno razvlazevanje. Torej izstopna relativna vlaznost 3 je 100 %, ker je podana
100 % temperaturna ucinkovitost hladilnika. Ce ste naredili to napako, ste bili prikraj$ani za 15 %.
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HVAC, kOlOkVij 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri radunskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0,1235e-2 ali 1.235kJ). ReSitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitey
vriSete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, €e je
va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
redevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

Radunsko s pomogjo tabel resite rekuperator toplote na spodnji sliki. Rezultate zapiSite v tabelo. Izkoristek prenosa
senzibilne toplote je 89 %. V primeru kondenzacije predpostavite 100 % vlaZnost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 é—/<——3 (0°C, 80%, 80 jard*/min)
1(25°C, 11 g/kg, 80 jard*/min) —> —> 2
T[°C] 0[%] X(g/ks] hikikg] Xslg/ks] Koli¢ina izlogene vode
! 25 54,00 | A 5515 | 20.23 A.29 g @
(12 | g0 w3 [400  [3.323] 20.cr [2.984 ) |
— 3 o 30 305_} :}QZ{Z g 82/] Toplotna mo¢ rekuperatorja
- n 29. A
(“‘“ 4 22.0S |11.81 |5.0563 | 20,43 |1} 16 2254 (v (@ N
N Rosis¢e stanja 1: /’.5.28 [°C]( /(?___.’
at=Y ot = 0.89 (25" -0)<22.25 %
t, =136 L& To(M*A55°¢ = kowsewrkCiih 1€ |
t¢=21.25¢ V
U= Ao - tas xg (154 0000 (226 £4) = 3012 L /g
0, 2E 12— A6, &8) = A} L /-
Xs (11.287¢) = 468+ 7% (72 ) c 973
J/VZ: 'Aq‘ AIA/\L: 5318 - 22, %4 = ZO~(>(O LA/LJ
W hPoractsis e € s
10 28.82 4400 - ¢ S0be =235
17 24.2( ' 230~ 24,82
L= A0+ €2 = o 43°C el
Xs (A0 ) = 1913 + £ (&9~ 313) = .389 Ll by
\j = 80 \g—*é!z . LMi.Mﬁ 0194‘?{“,»!_ 3~/’O/’S M/l’;
L din Gon K G__q_k—o‘( 3 - A
N Lo S .
W = 4237 KJ,, o4 2 = A58 byl 1
Q= ab-va = 2 wsEl | gaap e 9.6y LW
N : o 2 ke
wiy = Axsan = (4= ?.ﬂx&’fs)i‘f N R L4 =2 26¢ 2 <1429 il
'C - ﬁ?—?"u‘ N A {/l
Pos(Xsc () X= a1 4
y A0S M- dait0 _ © o
ol oy T8I o, 06393 £y =15.28%C
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HVAC, kolokvij 2018

S pomo&jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V prenosniku toplote 2-3 predpostav1te
konstantno temperaturo vode in 100% temperaturno uginkovitost (izstopni zrak ima enako temperaturo kot voda). Ce
v rekuperatorju toplote 1-2 pride do kondenzacije, predpostavite 100% izstopno vlaZnost.

6 (100%) > 5 a40)
Klimatiziran prostor,
. dimenzije (10*10*5)m
. M=75% Voda, T=? Brez izvorov vlage.
1:0k0licy il g 4 (21°C, 50%, 1000 m*/h)
(40°C, 9 g/kg) 2 3 il
pravite; Kogeow (S
T[°C] o[%] X[g/ke] hikirkg) Toplotni izvori prostora _ 4444 _[kW](E]D
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0 |
1 Yo 19 g 62,2 Urna izmenjava zraka n 2 [h"] @/
(6’7 2 Z/LQ 56 4.0 L/L{\ % Grelna mo¢ (3-4) 2.894 kW] (Q)
:': ) 3 710.1 A00 ;\ + 29.% Kol. razpr§ene vode (5-6) 4,54 9‘ [kg/h@)
4 1 Lo ER 4O.S ,
Temp. hladilne vode (2-3) _40.1__[°C] (5 D
5 2.4 42, 3. > 43.6 ¢l
(|6 15.6 400 VR 43%.¢
&7 3%.9 35 11.1 £2.2.

gotiiie (A) = 125 °¢ & Ce=A5.L

at= Y ptry 0\9{( bo - 45,67 = 18.3°¢

kDVl‘LI o(,”k, E

\7: (40~rou§>y4y, n =
= 4000 .« 412% = 423 &(7/(4
= (w&é —LfOrS)lé—g

~

(!

Qs ok

™
(RSL[

~

D(Adl =

ALY

Wyge = Bxowr =

1

sligy
e [Liflgd V

A4000 W/L, = W=

KON VENR ACILE

. L\[,(\(A:, = (0.5 ~2a3) + ©OBS9

RA//(/{-DJ\ 0,53 = 4]
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HVAC, 22. 06. 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna stevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri radunskih nalogah zaokroZujte 3tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). ReSitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev
vriSete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut &asa za
reSevanje nalog. Pifite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Radunsko s pomocdjo tabel re§ite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Na izstopu iz hladilnika predpostavite
100% vlaznost.

1 (40°C, 80%, i} 3 (26°C, 1 g/kg, 160 funt/min)
2 ton/h) S 2 24°C, 100%) >| [ 5 4(24°C, 40%, 7000 m*/h)
A
5(277)
T[°C] @[%] | xigksl | hikikg Xslgkg] Hladilna mo¢ 1-2 28 e11w1(5)
1 40 80 [39.62 | 1425 | 49.53
2 24 100 A3.47 | 31.20 1842 Kolidina kondenzata 1-2 4. OO[kg/h]
. L6 ZIGZE 1 28.€8 162 Stopnja razvlaZzevanja 1-2 Aoo [%%]
4 Y ho A6LE | 43559 44,12
5 10,6/ 62,075 2607 46.01™ A5 69 || Prewoks 2694 pgh
W, = 2 000k, ~0.5555 by/n - v
! b Yoo n S6 ‘7/A ke
W, = f6o Lust  baie Q9536 by 19 40 L,y
. - waTa LGO/) ‘z‘*\’w; j J A
My 83U = 4.79% 83000 ¥ 2, = 4
. "(530 b oo 2‘5/ g/A
Vg = My = Was iy = 03989 Ly /s
lezlﬂ\/!lA(A = 3&8.¢1 kW [ VIA,{,LtlA\J;-L ax = 41354 %

WL(“/]‘(: WZL('L“ h:f'S\L('_% J U:/lSLIQ

oD (R b ~ W y = A (2-54‘("(3.'53—O~§§56~~77;a"0
(4$‘u>15( A “2{‘&‘”3&3> 0.34Py

. 4\?,40\75\’\68> < 46.01 kj/é<¢
Xe= és(l/;c(-X<(~(A;1K7,‘W; KS):
< L ((L.s//%%éqe ~ 05506 A% 12— 4200.1) = AF8o 3/{‘?
O Y&y

1506 + 0,00rs47 x93 F60
8.81 _
=l e 7 - A5. 69 f//ég

4e- 01 — QGPBE)K'L.Q' 0
{ = X 0F = 2TIRE 2084 °C

Ks(10.84) = 14.8¢ +
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HVAC, 22. 06. 2018

S pomo¢jo h-x diagrama reite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 90% (temperaturna uinkovitost) in latentne toplote 70%.

< Pralnica in likalnica:
Dimenzije 50m*30m*4m
Izvor vlage 40 kg/h
6 5 Stopnja izmenjave zraka n=1.5 h'!
< _ 3 (]000/:‘_) Skupni izvori toplote 50 kW
> ) —>| 4(25°C, 8 g/kg
1 (30°C, 80%)
T[°C] 9[%] X[g/ks] hjiie] Znatilnosti prezradevalne naprave:
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0 449 5
Hladilna mo¢ 2-3 . [kW]
: 50 go |29 | .o " P
5 Grelna mog 3-4 4625 newy | S
Ao .25 | 51 14.58 | 68 .2 T
3 Toplotna mo¢ reg. 55.4% [kW] S
S A0. 3 A00 & 1.0
a 15 4/ 8 45.2,
Ao|? 1,4.5 Lo MY £0.3>
Ao|® 30.45 | 6&  |[41€.36 | 28
9 IM;
V=80x%0+¢ = (ooo > U= Vi < booo x A4S = 4000 =
=% = 41623 Y4 . 3233 ky/a
sl Qus L 501 4 e 0y LI
by l/:’l ?)‘1'2)';'%;,_\ - @__:_‘i / g
Bqg = WV L WO by A A 000Gy 3433 Y
e Ur 30 o 2138 &’M Lo 0 ir 4537 e k;/ »
244,25 °
= Al gy = 0,90 (348 -2 0 :4\$§K{ 1
AT = s - At rux ( ) . t, = %01 ¢

KOUWENIACIAE I

Ax= Y, DX = 030 (24.3 ~ A1 Ly) = RB2L g//fg

koutyolol s sligg = N
Md = n2
Rqz= W sliay = 32332 (683 ~ 249 =449 kW
Qg = w1 aligy = 4623 LW
Gep =w al = 58,43 LW
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HVAC, 31. 08. 2018 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra&unskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kI). Refitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno reSitev
vridete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
vafa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut Sasa za

reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Radunsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Temperatura hladilnih povr3in je v
a primeru 24°C in b 16°C. Entalpijo izlo¢enega kondenzata smete zanemariti.

Hladilna mo¢: 10 KM

— ———>  2ain2b
1 (30°C, 60%, 10 ton/h)

T[°C] Q[%] XIgke] hikikg] Xs[gke] Koli¢ina kondenzataa) (8 [kg/h] §
1 2,0 60 |[46.5% | 32.4% | 23.55

2a [ 132.445] ca.aF| £6.53% 9,185 25.¢y || Kolitina kondenzata b) 4,400 [kg/h] G
2b (28,645 5. 48| 4C.0Y4° 4. 385 25. UL

@7 X2 xg : he 4005 € + x('z.5+ o.oomZ(o-f>
g0 {gy Ak 109kg o530 kg . 4ogm-(z‘;$ggkh/= 3255 LW/
3

= 26005 tpa .

‘ -~ Q_— =
R=m ah =» ol =
lA?.: ‘/1n"
tosS3e op @ = 20°¢ & VWTC ) kowwEmrAeisg Wiy k= Eenst

6% I¥E ~ 16.5% 2.5

- 400\5 + A6, S&YO,oo.{g?e
- - Loy P L
Ko (1309 = U162 + 4\2”‘/ ('u« 42~ 62) = 25.6Y 3/ 45 %
@ NSNS ; bowvseniacishA JE # 4 ko ¥ \L/\ﬁ;p

5
_ al 72.64¥ osieclE D
= &S24 2 & — = 0.0 2
- hrax 32,42 — 4820 ArTS /fe\,j/

= 7 atwax = ©.03325 (20-4L) =4.262 °C
axX~Y AXmax = 00935 (AbiEZ~41.€4) 2 0.4gE 2 g/@

xs (28 6u ) = 2 b2y O(’L' (Ur £S - 24, “2) = 25. H'Lglﬁ

N P
WV:"\/I%~AK_Q))<?/%. (/(055 //C,OL(>L- Xs
%1
= QV \c

- 2344 °C
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HVAC

,31.08.2018

2. S pomodjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kak3no temperaturo in vlaZnost zraka je moZno dose€i na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna uginkovitost rekuperatorja je 70%. Stopnja vlaZenja v vlazilniku
zraka 1-3 je 80%. Preverite na diagramu h-x, &e pride v rekuperatorju toplote do kondenzacije (vrisite in zapiSite

pogoj).
n=80%
3(?27)
j 1=okolica (30°C, ¢ =30 %, pretok=300 jard/h)
4en 0% 2 (72, pretok=300 jard*/h)
~ Dimenzije 10m*10m*5m
o= Izvor vlage 2 kg/h —>

1=okolica (30°C, 0 =30 %) Skupni izvori toplote SkW

T[°C] o[%] X[g/ke] hiki/kg] Kondenzacija v rekuperatorju? ME &
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0
1 20 20 2.0 5o.5 Mog rekuperatorja 0.5513 [kW] 5
2 15.1> 5| 4o F.o 4, ¥ O Kolitina vode 1-3 44 15 - [kg/h] S
3 1024 ¢ | & 11.3 5 | S0.& Stopnja izmenjave zraka Ox 45 &L m11 5
4 2303 S| ¢ 1194 |[syz §
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4 So0 W g
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o
(L, =125.13 °C
_ - O. RO ~ 720, = G & o
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